
 

 

 

 

 

 

 ن(4)ضع وأنجز -1     

  7982 –  (4978, 32 – 2465,4  )   

564 : 2,5 

 ن(4)أحسب ثم أختزل   -2   
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 ن(2) .رتة الأعذاد التاليح تزتيثا تزايذيا  - 3  
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 ن(2)أملأ تما يناصة   –4
23,7m²   =   ………………cm²  

7,3hm² + 20,5 m=  …………………. a  

 عزضه.وطوله ثلاثح أضعاف  15mمضتطيل عزضه  –5

 ن(2)أحسب محيطه    
 

وتلميذة، علما أن عدد الذكور  تلميذا 245الخمس ابتدائي هو في أحذ المذارس تالقضم  نالمضجلو التلاميذعذد  -6

يمثل 
5

3
 ن(4)ميذمن عدد التلا 

  الذكورالتلاميذ أحسب عدد 

  الإناثالتلاميذ أحسب عدد 

 :  التناصثيح-7    
 .ن(2)التاليين حدد الجدول المتناسب ثم حدد معامل تناسبه نمن بين الجدولي   

  
 

  
 

 2الجدول 1الجدول  
 

  

8 11 15 6 

32 41 61 24 
6 7 9 12 

31 35 45 61 
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 النقطح إمضاء الأب أو الولي إمضاء الإدارج
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